
Олимпиада по математике
Муниципальный этап 2014–2015 уч. г.

9 класс

9.1. Решите уравнение 0)98()99()100()2()1(  xxxxxx .
9.2. На доске записано несколько целых чисел. Коля заменил каждое число

(стерев его) следующим образом: вместо четного числа он записал его
половину, а вместо нечетного – удвоенное. Могло ли оказаться так, что
сумма новых чисел и сумма исходных совпали, если сумма исходных
чисел равнялась а) 2014; б) 2013?

9.3. Дан четырехугольник ABCD, в который можно вписать окружность.
Докажите, что две окружности, вписанные в треугольники АВС и ADC,
касаются диагонали АС в одной и той же точке.

9.4. Два корабля  идут по морю перпендикулярными курсами так, что оба
должны пройти через фиксированную точку О (каждый – в свой момент
времени. После прохождения точки О корабли, не останавливаясь,
продолжат своё прямолинейное движение). Скорости кораблей
одинаковы и постоянны. В полдень корабли еще не прошли точку О и
находились от нее в 20 км и 15 км соответственно. Будут ли корабли
далее в какой-то момент в зоне видимости друг друга, если видимость в
этот день 4 км?

9.5. У Пети есть 4 медных советских монеты – по одной номиналом 1, 2, 3 и
5 копеек. Он узнал такой факт: эти монеты должны весить ровно столько
граммов, каков их номинал. Петя хочет проверить этот факт с помощью
чашечных весов. Сможет ли он это сделать, если у него есть всего одна
гирька в 9 граммов?


